

# 長輩齊望「婚變」有轉機

# 張栢芝返港

# 封口未回應霆鋒

香港文匯報訊(記者 植毅儀、李思穎) 自謝霆鋒周日在北京面對傳媒清楚交代婚變一事，言詞間對太太張栢芝流露着依依不捨之情。而本身人在歐洲拍攝電視特輯的張栢芝終於在昨早回到香港，吸引在場半百記者追訪。戴上太陽眼鏡的栢芝在半百機場保安以360度人肉牆保護下離開機場。刻意戴上CAP帽及耳筒的栢芝，對記者問題充耳不聞，現場十分混亂。栢芝對婚變一事封口，難度是2人感情有轉機？而汪明荃希望霆鋒懂得處理這些問題、羅家英及袁詠儀都望「鋒芝」和好如初。

**對**於謝霆鋒周日的5分鐘深情剖白，栢芝及其身邊人一直未有反駁。而坊間網民則一面倒被霆鋒的深情形象打動，希望霆鋒和栢芝的感情可以雨過天晴。而事件女主角張栢芝昨早6時40分由米蘭飛返香港，半百傳媒在機場守候。而早於栢芝出關前，有半百機場保安到場，更有多名警察到場視察，跟機場保安商量如何控制場面。

### 人肉圍牆保護下離開

身穿藍衣緊身T恤、黑色皮外套的張栢芝在細佬張豪龍和經理人Emily的手拖手保護下步出關，而在場的50多名機場保安如臨大敵，築起人牆隔開記者，而記者們亦一擁而上，更有記者跌鏡頭，場面十分混亂。刻意戴上CAP帽及耳筒的栢芝似是有意回避記者婚變問題，一行人被機場保安以360度人肉保護，記者難以行近，只好大叫發問：「有冇後悔同陳冠希機艙合照？」、「呢個係咪你婚變導火線？」、「霆鋒暗示離婚，你有冇反應？」、「係咪爭仔撫養權？」、「係咪仲有同霆鋒傳SMS？係咪仲相愛？」木無表情的栢芝對問題都扮聽唔到，沒有回答。擾攘一番後，大隊行到扶手電梯落地下，最後栢芝順利登上7人車，並拉上車簾，駛離機場。

### 羅家英叫其他人收口

對於近日「鋒芝」婚變成熱門新聞，汪明荃(阿姐)覺得霆鋒大個仔懂得處理，大家都要對說話負責任，而家英哥覺得他們之前的巨大波浪(指惡照風波)都度過，希望今次大事化小，從中吸取夫妻相處的學問。阿姐表示沒有看過霆鋒在北京的五分鐘剖白，阿姐說：「睇住霆鋒大，他已30歲大個仔，懂得處理這些問題，而且一對夫婦之間的事，外人很難知道，外間應該尊重他們，最重要是二個小朋友，他們都很可愛。(他們會爭仔撫養權?)唔清楚，希望會好好處理。」阿姐並沒有致電拉姑慰問，問到「鋒芝」離婚可惜嗎？阿姐說：「未到最後一步，仲話緊相愛，(之前栢芝力數霆鋒不是?)沒看過，也不大相信報道，(二人應該保持沉默?)始終一個人很難由外人控制他們要說什麼，他們都有小朋友，已是成年人，說的話要負責任，希望他們沒事。」

家英哥被問到「鋒芝」婚變的睇法，他稱：「我好難講說話，希望他們沒事，雖然他們吵架的事公開出來，有時兩公婆好易和好，其他人何必多說話，總之希望他們大事化小，小事化無，無事化好事，而家又唔係為錢，咁大的波浪都過咗，兩夫妻生活是學問，希望從中吸收學問，寄予他們好好相處，不要講太多說話，盡量不要見記者，有些人不要興風作浪，寧教人打仔莫教人分妻。」

### 靚靚望鋒芝和好如初

袁詠儀昨日出席活動，提到「鋒芝」婚變，她認為家家有本難唸的經，兩個人的相處有很大的學問，她希望鋒芝兩人可多回想當初快樂的時光，給大家機會，如果就這樣離婚是很可惜的事，她說：「最慘是他們的小朋友，我兒子曾與Lucas一起上興趣班。(霆鋒說不知道如何走下去?)我聽到這句說話都覺得痛和迷惑，希望他們不要只看對方好的一面，也要互相接受對方的缺點，他們是真的相愛。」



栢芝被機場保安以360度人肉保護。



栢芝順利上7人車，駛離機場。



身穿藍衣緊身T恤、黑色皮外套的張栢芝在細佬張豪龍和經理人Emily保護下步出關。 攝影 李慶全



謝霆鋒交代婚變一事，對太太流露依依不捨之情。 資料圖片



汪明荃、羅家英望霆鋒懂得處理這些問題。



張栢芝助手GaGa不發一言。

## 和太太結婚三年 梁漢文相處融洽

香港文匯報訊(記者 李思穎) 梁漢文(Edmond)和李璨琛昨日為黃柏高(Paco)主持《Paco的風花雪月》進行錄影，當中暢談酒經。不過曾經醉酒鬧事的Edmond已戒酒三年，故此，他昨日也沒喝酒。Edmond對於近日霆鋒備受婚變困擾，他也很關心對方，但沒有致電和傳短訊給霆鋒，讓霆鋒冷靜去處理問題。至於會否給予意見，他認為這是別人的家事，外人是理不來。Edmond和太太結婚已經三年，他說：「一直相處很好，維持着良好關係。」又指戒酒跟生BB無關。

李璨琛已計劃明年結束王老五生涯，跟女友結婚，現正計劃在哪處拍結婚照，Edmond笑言會選一首《勁》的歌來整蠱他。李璨琛同樣試過被傳媒拍下醉酒相，他說：「那次發酒癲追住記者來罵，結果被登出來，媽咪知道後都覺得無面，曾經想過戒酒，現在已喝少很多，也不會醉駕。」

## 「鋒芝」性格太強不夾

# Eric Kwok爆二人嘗試挽救婚姻



Eric Kwok昨晚直言鋒芝之間確出現問題。

香港文匯報訊(記者 李慶全、黃佩麗) 謝霆鋒和張栢芝婚變消息最近成為全城熱話，二人的好友Eric Kwok昨晚出席活動時，直言鋒芝之間確出現問題，但相信栢芝與陳冠希的機艙合照並非導火線，因當年的淫照事件都沒有令他們分開，並謂鋒芝二人在性格上不夾，但他們一直不停嘗試着挽回。

### 上車容易落車難

許志安、Eric Kwok、Rick Chin等昨晚出席一個手錶活動，Eric甫現身即成為追訪對象，他表示身為二人的朋友，身份其實很尷尬，亦很難做，知道他們都不開心心情都受影響。他說：「我之幫他們作了首歌，見他們最近很辛苦，做朋友都想幫他們，上車容易落車難，他們當初很快就決定結婚，又經歷過很多事，現在要用很多時間去解決。」

問到他可知鋒芝分開的原因？Eric指有很多原因，但強調他們仍然很愛對方，他們之間亦沒有第三者，他認為導火線是二人性格不合。問到栢芝的性格是否太強？Eric笑指霆鋒性格也不弱，並語重心長地表示他們其實可以以柔制剛，並謂知道他們都很用心去試着挽回。問他覺得「鋒芝」是否一定會離婚？他語帶保留地說：「不知道，我識的『鋒芝』可以好快無事，但件事去到這個地步又不是很容易走下去，其實他們兩個都很努力在試，沒停過去試着挽回。」

### 兩個都唔抵幫但又需要幫

Eric又主動提到栢芝與陳冠希的機艙合照事件不是導火線，當年淫照事件都無事，更何況現在只是一張相，他們都是成年人，不會這樣兒嬉。講到鋒芝的一對兒子Lucas和Quintus，Eric表示不擔心他們，因為栢芝是一個好母親，霆鋒也不會不理兒子。記者指栢芝曾鬧霆鋒只顧打機不理兒子，Eric說：「清官難審家庭事，他們都有各自的理由和觀點，外人不能參與，其實他們兩個都唔抵幫，但又好需要幫忙。」至於霆鋒在他心中是否好爸爸和好丈夫？Eric認為Lucas長大後問他才知道。

### 栢芝請私人教授教Lucas

至於幫忙照顧Lucas和Quintus的Rick Chin表示經常幫栢芝照顧兒子，Rick Chin表示栢芝不讓四哥和拉姑見孫子，是一場誤會，只要四哥和拉姑打電話給栢芝，就可以見到孫子。對於有網友批評他不識照顧小朋友，Rick Chin指自己照顧小朋友有一手，笑言Lucas很醒目，不會用BB語和他溝通，他又澄清栢芝不讓Lucas上學的事，他說：「栢芝有請私人教授教Lucas。(小朋友不上學，不識和其他人相處?)栢芝每日都有帶他們去公園玩，有和其他小朋友溝通，加上現在是暑假，放完假後就會正常上學。」Rick Chin又說「鋒芝」之間的事，只有他們兩個才是最清楚，至於是否與陳冠希有關，就要等他們親自交待，他希望是大團圓結局。Rick Chin又謂栢芝昨早回港後，大家都有電話聯絡，但就無問她和霆鋒的事，而栢芝只謂很累，很想見一對兒子。另外，許志安獲大會送贈名錶，但他笑言不會轉送女友鄭秀文，又說家中收藏了三、四十隻名錶，其中最有紀念價值的是父親留下來的一隻古董錶，他表示會好好保存，留給下一代。

## 《武俠》發佈會湯唯展母愛

# 金城武騷四川話爆笑



甄子丹、湯唯和感情深厚的「小正太」兒子小天，來到北京發佈會現場。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導) 由陳可辛導演，「甄唯武」組合之甄子丹、金城武、湯唯，及實力派巨星王羽、惠英紅、李小冉和姜武聯袂獻上的《武俠》於北京舉行了盛大首映發佈會。

硬朗《武俠》的首映發佈會，走的路線卻非常溫情，主持人魯豫將主創們在片場的點點滴滴，用視頻和照片的方式得以還原，比如甄子丹的太太、兒女瞞着他，勾劃秘密探班；全組工作人員為金城武奉上神秘禮物，周迅亦加入密謀團隊；惠英紅被甄子丹逼上房樑，聯手創作一場經典「跳房子」打戲。

和甄子丹、湯唯感情深厚的「小正太」兒子小天，竟然來到北京發佈會現場。正當湯唯盯着熒幕播出她與小天之間最後一場殺青戲戀戀不捨的情緒時，小天從台上出現，給了湯唯一個驚喜。現場抱起小天的湯唯盡顯母愛一面。小天不僅希望媽媽「回雲南，給媽媽煮紅燒肉吃」，還問她：「什麼時候才生個弟弟？」令現場爆笑不已。

片中首次嘗試四川話的金城武坦言，學習四川話的過程十分辛苦，光後期配音就讓自己花費了很長時間。搞笑的他還在現場為媒體騷起一段四川話，引得全場爆笑連連。甄子丹童年夢想片中，飾演的角色正是王羽的義子，兩人最終卻要反目，如此複雜的內心戲讓甄子丹頗為頭疼，他表示能與王羽合作不但十分榮幸，並且處處充滿了緣分。他透露，自己走進電影院看過的第一部電影就是王羽演繹的《獨臂俠》，此次能與前輩同台做戲實在難得。

## 陳奕迅呼籲昇空間「鋒芝」解決問題

香港文匯報訊(記者 植植) 動畫片《功夫熊貓2》昨天舉行宣傳活動，有份聲演的陳奕迅(Eason)(見圖)腳踏人字拖，一身街坊裝亮相。提起好友謝霆鋒與張栢芝婚變，Eason希望大家給他們空間，他亦相信霆鋒沒事的，笑言看到他出來發言的相片，至少都有換衫及洗頭。

陳奕迅解釋活動後便要飛往馬來西亞為八月在當地舉行的騷宣傳，問到他會順道探老友嗎？他笑說：「我去食嘢囉。其實都想探霆鋒，因為大家很耐沒有見，但不知對方有沒有時間。(有致電霆鋒嗎?)他一向都不聽

電話，都要透過其助手表哥才能找到霆鋒的。(此行是否找霆鋒傾偈?)他一向不是好講嘢，一向都好COOL。(擔心霆鋒兩個仔嗎?)我要擔心都擔心自己個小朋友先啦！這是他們的家事，不關其他人事，希望大家給空間他們去解決。」陳奕迅謂近年大家都忙，所以好少見，就算見也少談家事。

Eason昨日在活動上呼籲市民看《功夫熊貓2》，看完會心平氣和。問到他會叫霆鋒看嗎？他說：「佢一向都幾心平氣和。(咁你叫栢芝睇?)睇完係幾好嘍，朋友係係要支持啲。」

